
Итоги анкетирования родителей (законных представителей) учащихся 

ГБОУ СО «Школа города Лесного» 

«Школьное питание глазами родителей» 

 

Дата проведения: 12.05.2021 – 17.05.2021 

Приняли участие: 90 человек/ 67% от общего числа родителей (законных представителей). 

Форма проведения: очная, анонимная. 

 

1. Как часто Вы интересуетесь питанием Вашего ребёнка в школе? 

Ежедневно – 61ч./69% Иногда – 27ч./29% Не интересуюсь – 2ч./2%  
 

2. Откуда Вы получаете информацию о питании Вашего ребёнка?   

От кл. руководителя            

-  9ч./10% 

     от ребёнка 

      –   82ч/91% 

с сайта школы 

 – 4ч./5% 

не получаю информацию 

- 0/0% 
 

3. Удовлетворяет ли Вас система организации питания в школе? 

  Да – 73ч./80% Нет – 0ч./0% Затрудняюсь ответить – 17ч./20% 
  

4. Удовлетворены ли качеством приготовления пищи? 

  Да – 65ч./72% Нет – 0ч./0% Затрудняюсь ответить – 26ч./28% 
 

5. Удовлетворены ли Вы санитарным состоянием столовой? 

  Да – 65ч./72% Нет – 0ч./0% Затрудняюсь ответить – 26ч./28% 
 

6. Нравится  ли Вашему ребёнку ассортимент блюд в школе? 

  Да – 50ч./50% не всегда -  39ч./44% Нет – 0ч./0% 

 

7. Какие первые блюда любит и ест с удовольствием Ваш ребёнок? 

Овощной суп 

 – 13ч./13% 

Куриный суп 

- 62ч./ 67% 

Рассольник 

- 12ч./ 13% 

Гороховый суп 

- 33ч./37% 

 Борщ  

– 58ч./64% 

Щи  

– 5ч./ 6% 

Суп с фрикадельками 

- 37ч./ 41%  

Вообще не ест первые блюда 

- 4ч./ 4% 
 

8. Какие вторые блюда любит есть с удовольствием Ваш ребёнок? 

 Макароны  

  – 77ч./85% 

Гуляш  

- 37ч./41%  

Плов  

- 46ч./ 51% 

котлета мясная 

- 67ч./74% 

 Котлета рыбная 

  - 41ч./ 45%  

Овощные блюда 

- 16ч./17% 

Картофельное пюре 

- 71ч./78% 

Вообще не ест вторые блюда 

- 2ч./ 2% 

Ваш вариант ответа: 1) колбаса (сосиски, сардельки); 2) картофельная запеканка 
 

9. Какие блюда из рыбы любит Ваш ребёнок? 

Рыбные котлеты 

 – 41ч./45% 

Рыба тушённая  

- 14ч./ 15% 

Уха 

- 15ч./ 16% 

Любое рыбное блюдо 

- 31ч./34% 

Не ест рыбу 

вообще – 43ч./44% 

Ваш вариант ответа: 1) рыбная запеканка; 2) красная рыба; 3) жареная рыба 
 

10. Какие молочные, кисломолочные продукты (блюда) любит Ваш ребёнок? 

  Молочная каша  

  – 63ч./68% 

Молоко 

- 47ч./ 52% 

Кефир 

- 40ч./44% 

Йогурт 

- 41ч./45% 

   Творог 

  - 41ч./45% 

Блюда из творога 

- 37ч./41% 

Ваш вариант ответа: 1) творожная запеканка;  

2) сметана; 3) «Снежок» 
 

11. Ваши предложения по организации питания в школе: 

  1) Всё устраивает – 5ч. 

  2) Нравятся очень ребёнку школьные рыбные котлеты – 12ч. 

  3) Не добавлять сметану в первые блюда – 1ч. 

  4) Не добавлять соус в тарелки, подходить индивидуально – 2ч. 

  5) Разнообразить выпечку – 6ч. 

  6) Увеличить количество молочной продукции – 4ч. 


